



COM TODAY

Είδος: Newsletter / Κύριο
Ημερομηνία: Πέμπτη, 24-11-2016
Σελίδα: 1,3 (1 από 2)
Μέγεθος: 171 cm²
Μέση κυκλοφορία: 6000
Επικοινωνία εντύπου: 210 7712400

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

SingularLogic: Έργο Πληροφορικής για τα ΕΛΤΑ

Ένα νέο έργο πληροφορικής στην αγορά της ενέργειας ανέλαβε η **SingularLogic**, μέλος του **Ομίλου MIG**, που αφορά την υλοποίηση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για τα **ΕΛΤΑ**, ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Η SingularLogic τα τελευταία χρόνια κινείται με στρατηγικούς άξονες τη διεύρυνση της πελατειακής της βάσης στην ελληνική



και διεθνή αγορά, εστιάζοντας σε κάθετες προσοδοφόρες αγορές, με το πλεονέκτημα ότι η τεχνογνωσία και η εμπειρία σε έργα, της δίνουν τη δυνατότητα να εμβαθύνει στις ιδιαίτερες επιχειρηματικές ανάγκες των αγορών αυτών αλλά και να υλοποιεί με επιτυχία τα σύνθετα έργα που αναλαμβάνει. Με το έργο των ΕΛΤΑ η εταιρεία ενι-

σχύει περαιτέρω τη θέση της στην αγορά της ενέργειας, στην οποία έχει επενδύσει δυναμικά τα τελευταία χρόνια, μηχανογραφώντας μέχρι σήμερα την πλειονότητα των παρόχων ηλεκτρικής ενέργειας. Το έργο κατακυρώθηκε στη SingularLogic μετά από διαγωνιστική διαδικασία και περιλαμβάνει την προμήθεια και λειτουργία ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος, που υποστηρίζει την αυτοματοποιημένη διαχείριση και διεκπεραίωση όλων των εργασιών που σχετίζονται με τη δραστηριοποίηση του Οργανισμού ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Περισσότερα στο businessnews.gr.

Ο ΦΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ «ΜΥΣΤΗΡΙΟ» ΜΕ ΤΙΣ 913 ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ACS

Το 66% της «αξίας» της Quest Holdings είναι στο... ταχυδρομείο

Κάποιοι λίγοι στην αγορά που το αντιλήφθηκαν μιλούν για ένα «μυστήριο». Το σίγουρο είναι ότι φαίνεται να πρόκειται για μια «κολόνα που κρατάει χρόνια». Σε κάθε περίπτωση, όμως, η Quest Holdings του Θ. Φέσσα εδώ και λίγες μέρες είναι ο ένας, μοναδικός και αποκλειστικός μέτοχος της θυγατρικής ACS.

Για να γίνει αυτό χρειάστηκε να εξαγοραστούν, μετά από δύο δικαστικές αποφάσεις, οι 913 μετοχές, -επί συνόλου 330.000 κοινών ονομαστικών μετοχών-, που έλειπαν ώστε το 99,72333% να φτάσει το «στρογγυλό» 100%. Το ποιος, -ή ποιοι-, κατείχε αυτά τα λίγα «χαρτιά» της ταχυδρομικής εταιρίας είναι άγνωστο, αλλά έγινε πλουσιότερος κατά 123.818,06 ευρώ. Το σήριαλ εξελίχθηκε σε δύο «επεισόδια». Στο πρώτο, ο μητρικός όμιλος έκανε αίτηση στο Ειρηνοδικείο Αχαρνών προκειμένου να διαπιστωθεί ότι συντρέχουν οι προϋποθέ-

Πάντως, οι 123.818,06 ευρώ έχουν ήδη κατατεθεί στην Alpha Bank και ο «τυχερός», -ή οι «τυχεροί»-, μπορεί να τα εισπράξει με πίστωση του τραπεζικού του λογαριασμού. Δεν μπορεί, όμως, λόγω capital controls να τα πάρει σε μετρητά ή να τα μεταφέρει σε τράπεζα του εξωτερικού. Τώρα αν παραμείνει άφαντος το επόμενο εξάμηνο, θα τον «περιμένουν» στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Η ACS έχει καταφέρει να κινείται ανοδικά την ώρα που η ταχυδρομική αγορά βρίσκεται σε φθίνουσα πορεία, κάτι που οφείλεται και στα συμβόλαια κρατικών υπηρεσιών που κέρδισε από τα ΕΛΤΑ, όπως εκείνο της ΕΥΔΑΠ, μετά βέβαια από θορυβώδη αντιπαράθεση μέχρι το ΣτΕ. Έτσι το α εξάμηνο έκανε τζίρο 41,6 εκατ., διπλασιάζοντας σχεδόν τα καθαρά κέρδη, με τη διοίκηση να εκτιμά ακόμη πιο μεγάλη βελτίωση στο σύνολο του 2016.

Από την άλλη, αν και προβάλλει την «αναβάθμιση των μηχανογραφικών της υποδομών, με νέες λύσεις και υπηρεσίες» δεν είναι λίγα τα φαινόμενα καταγγελιών από πελάτες για προβληματική συνεννόηση όσον αφορά την εξυπηρέτησή τους.

«Στον πάγο» βρίσκεται και το επενδυτικό πλάνο για την ανέγερση σύγχρονου κέντρου διαλογής. Η εταιρία για αυτό το σκοπό αγόρασε το 2015 οικόπεδο στην περιοχή του Αιγάλεω, ωστόσο το project «λόγω των τρεχουσών οικονομικών συνθηκών παραμένει σε αναστολή». Και, σύμφωνα με τις επίσημες ανακοινώσεις, θα εξα-

κολουθήσει να παραμείνει «έως ότου υπάρξουν, εκ νέου, οι κατάλληλες οικονομικές συνθήκες και πιο θετικές προοπτικές»

Με το «squeeze out» η θυγατρική αποτιμάται σε 44,8 εκατ., όταν η κεφαλαιοποίηση όλου του ομίλου φτάνει τα 68,2 εκατ.

σεις του άρθρου 49γ του νόμου 2190. Πράγματι, πέρυσι, το δικαστήριο αναγνώρισε το δικαίωμα της Quest Holdings ως πλειοψηφούντος μετόχου να εξαγοράσει τις μετοχές της μειοψηφίας. Με τη δεύτερη απόφαση του, φέτος, το Ειρηνοδικείο προσδιόρισε και το «εύλογο τίμημα» στα 135,6 ευρώ ανά μετοχή.

Στη νομολογία όταν χρησιμοποιείται το συγκεκριμένο άρθρο γίνεται λόγος για «αποβολή» και όχι για «έξοδο», καθώς η εξαγορά είναι αναγκαστική και δεν απαιτείται η συναίνεση των μετόχων μειοψηφίας, που οδηγούνται, θέλοντας και μη, εκτός εταιρίας. Το αίτημα συνοδεύεται από έκθεση ορκωτών για την αξία των μετοχών, βάσει συνολικής αποτίμησης της επιχείρησης, η οποία, ωστόσο, δεν δεσμεύει το δικαστήριο.

Με τον πήχη που έβαλε το Ειρηνοδικείο για το «κόστος» του squeeze out, βγαίνει ότι η «δικαιη αξία» της ACS φτάνει τα 44,78 εκατ., όταν η κεφαλαιοποίηση όλης της Quest Holdings είναι 68,2 εκατ. Από αυτή την άποψη, η ταχυδρομική δεν είναι απλά «πυλώνας», αλλά το 66% του ομίλου, με τις υπόλοιπες δραστηριότητες να «αποτιμώνται» χρηματιστηριακά μόλις στα 23,2 εκατ.



Θεόδωρος Φέσσας



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 25-11-2016
Σελίδα: 27
Μέγεθος: 418 cm²
Μέση κυκλοφορία: 5120
Επικοινωνία εντύπου: 210 6800016
Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Μη φτύνεις την ΕΡΤ... φτύσε το γραμματόσημο

ΟΛΑ αυτά τα χρόνια λειτουργίας της η δημόσια τηλεόραση έχει κατηγορηθεί και κατηγορείται για πολλά, ενώ όλο το πρόγραμμά της βρίσκεται συνεχώς στο μικροσκόπιο των ΜΜΕ και όχι μόνο.
Παρ' όλα αυτά, οι... δράσεις της τόσο σε τηλεοπτικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο δεν σταματούν κι έτσι, παρουσία του υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, Νίκου Παππά, του δημάρχου της Αγ. Παρασκευής και άλλων προσωπικοτήτων, πραγματοποιήθηκε χθες στο Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ εκδήλωση για την παρουσίαση του επετειακού γραμματοσήμου των Ελληνικών Ταχυδρομείων (συνεργασία ΕΛΤΑ και ΕΡΤ)

για τα 50 χρόνια της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης.
Ο υπουργός Νίκος Παππάς, σε σύντομο χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στο στρατηγικό ρόλο της Ελλάδας στο νέο περιβάλλον και σημείωσε ότι η χώρα χρειάζεται αξιόπιστα δίκτυα, με ποιοτικές τεχνολογικές υποδομές, όπως η ΕΡΤ και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, «για να περάσει η Ελλάδα στη νέα εποχή».
Ο πρόεδρος της ΕΡΤ, Διονύσης Τσακνής, εξέφρασε τη συγκίνησή του για το όραμα των παλιότερων που έφεραν τη δημόσια ραδιοτηλεόραση μέχρι τις μέρες μας, μέσα από 50 ένδοξα έτη.
Η πρόεδρος των ΕΛΤΑ Ευφροσύνη

Σταυράκη σημείωσε ότι το συλλεκτικό αυτό γραμματόσημο, το οποίο κυκλοφορεί για πρώτη φορά από το Ραδιομέγαρο της Αγ. Παρασκευής, φέρει την ελληνική ιστορία και τον ελληνικό πολιτισμό και ευχήθηκε να είναι καλοτάξιδο.
Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε ολιγόλεπτο βίντεο το οποίο επιμελήθηκαν τα ΕΛΤΑ, με υλικό από το ιστορικό αρχείο της ΕΡΤ, πλαισιωμένο με γνωστές και αγαπημένες μουσικές, όπως το θρυλικό ηχητικό σποτ της «Αθλητικής Κυριακής» το οποίο έχει συνθέσει ο Χρήστος Λεοντής. Τέλος, οι διοικήσεις των δύο φορέων αντάλλαξαν δώρα, ενώ μοιράστηκαν αναμνηστικά της εκδήλωσης και στο κοινό.

Έχουμε και λέμε

» **Γραμματόσημο ΕΡΤ** Η αναμνηστική σειρά γραμματοσήμων των **ΕΛΤΑ** με αφορμή τη συμπλήρωση 50 χρόνων λειτουργίας της ΕΡΤ, παρουσιάστηκε χθες στο Ραδιομέγαρο, παρουσία του υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής Νίκου Παππά και των διοικήσεων των δύο εταιρειών. Το επετειακό γραμματόσημο «ΕΡΤ: 50 Χρόνια Ελληνική Τηλεόραση» που σχεδίασε η ζωγράφος και χαράκτρια Μυρσίνη Βαρδοπούλου τέθηκε σε κυκλοφορία και θα διατίθεται στα ΕΛΤΑ για δύο χρόνια.

SINGULARLOGIC

Νέο έργο στον χώρο της ενέργειας

Ένα νέο έργο πληροφορικής στην αγορά της ενέργειας ανέλαβε η SingularLogic, μέλος του ομίλου MIG, που αφορά στην υλοποίηση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για τα **ΕΛΤΑ**, ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Το έργο κατακυρώθηκε στη SingularLogic μετά από διαγωνιστική διαδικασία και περιλαμβάνει την προμήθεια και λειτουργία Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος που υποστηρίζει την αυτοματοποιημένη διαχείριση και διεκπεραίωση όλων των εργασιών, που σχετίζονται με τη δραστηριοποίηση του οργανισμού ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Η σύμβαση του έργου είναι διετής και περιλαμβάνει προμήθεια, υλοποίηση, υπηρεσίες εγκατάστασης, προσαρμογής, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης, δοκιμαστικής λειτουργίας και υποστήριξης.

Συλλεκτικό γραμματόσημο

■ ■ ■ Σε παρουσίαση γραμματοσήμων βρέθηκε χθες με τη νέα του ιδιότητα ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκος Παππάς, που πραγματοποιήθηκε στο Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ, με την ευκαιρία εορτασμού των 50 χρόνων δημόσιας ραδιοτηλεόρασης. Ο κ. Παππάς, σε σύντομο χαιρετισμό του στην εκδήλωση για την παρουσίαση του επετειακού γραμματοσήμου των Ελληνικών Ταχυδρομείων (συνεργασία **ΕΛΤΑ** και ΕΡΤ), αναφέρθηκε στον στρατηγικό ρόλο της Ελλάδας στο νέο περιβάλλον και σημείωσε ότι η χώρα χρειάζεται αξιόπιστα δίκτυα, με ποιοτικές τεχνολογικές υποδομές, όπως η ΕΡΤ και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, «για να περάσει η Ελλάδα στη νέα εποχή». Αναφορά στη μακρά πορεία και προσφορά της ΕΡΤ στην ενημέρωση και τον πολιτισμό της Ελλάδας, έκανε η πρόεδρος των ΕΛΤΑ Ευφροσύνη Σταυρακάκη. Σημείωσε ότι το συλλεκτικό αυτό γραμματόσημο, το οποίο κυκλοφορεί για πρώτη φορά από το Ραδιομέγαρο της Αγ. Παρασκευής, φέρει την ιστορία και τον πολιτισμό της Ελλάδας και ευχήθηκε να είναι καλοτάξιδο. Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε ολιγόλεπτο βίντεο το οποίο επιμελήθηκαν τα ΕΛΤΑ, με υλικό από το ιστορικό αρχείο της ΕΡΤ, πλαισιωμένο με γνωστές και αγαπημένες μουσικές, όπως το θρυλικό νχητικό σποτ της «Αθλητικής Κυριακής» το οποίο έχει συνθέσει ο Χρήστος Λεοντίδης. Φ.Ζ.

[SID:10660364]

Η SingularLogic ενισχύει τη θέση της στην ενέργεια

Ένα νέο έργο πληροφορικής στην αγορά της ενέργειας ανέλαβε η SingularLogic, μέλος του ομίλου MIG, που αφορά την υλοποίηση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για τα ΕΛΤΑ, ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Με το έργο των ΕΛΤΑ η εταιρεία ενισχύει περαιτέρω τη θέση της στην αγορά της ενέργειας στην οποία έχει επενδύσει δυναμικά τα τελευταία χρόνια, μηχανογραφώντας μέχρι σήμερα την πλειοψηφία των παρόχων ηλεκτρικής ενέργειας. Το έργο κατακυρώθηκε στη SingularLogic έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία και περιλαμβάνει την προμήθεια και λειτουργία Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος, που υποστηρίζει την αυτοματοποιημένη διαχείριση και διεκπεραίωση όλων των εργασιών που σχετίζονται με τη δραστηριοποίηση του οργανισμού ως εναλλακτικού παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας. Ενδεικτικά, το σύστημα θα υποστηρίζει την αρχική δήλωση εκπροσώπησης των παρόχων, καθώς και την απόδοση των απαιτούμενων τελών και φόρων προς τρίτα μέρη. Η σύμβαση του έργου είναι διετής και περιλαμβάνει προμήθεια, υλοποίηση, υπηρεσίες εγκατάστασης, προσαρμογής, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης, δοκιμαστικής λειτουργίας και υποστήριξης.